

斯诺登再曝猛料：“美国监听目标包括欧盟”

斯诺登又“开炮”了。这次是通过德国《明镜周刊》。《明镜周刊》今晨披露的美国国家安全局(NSA)2010年的一份“最高机密”档案称，美方曾对欧盟办公室电脑做手脚，以进入欧盟内部网络。报道称，NSA窥探了欧盟内部的通讯记录、电话记录、文件和电邮。

欧盟方面已经要求美国官方对这一“指控”做出澄清。

最新爆料

美国未放过欧盟： 电话电子邮件都是监听目标

媒体报道称，这一“最高机密”档案由揭秘者斯诺登随身携带着，而《明镜周刊》的记者看到了该档案的一部分。该档案勾勒出了NSA如何窃听欧盟办公室内部，并侵入电脑网络。档案披露NSA不仅窃听欧盟内部的对话以及电话通讯，而且获得了文件和电子邮件等信息。该档案文件明确将“欧盟”称为攻击目标。

按《明镜》周刊的说法，美方对欧盟的监视早有“痕迹”。5年多以前，欧盟安全人员察觉到，多通电话以欧洲理事会总部建筑内的远程维护系统成为被监听目标。

追溯这些可疑电话后，安全人员发现，电话源头是北大西洋公约组织位于布鲁塞尔的一处建筑，由一些美国国家安全局人员使用，与北约其他机构隔离。

盟友非常不爽： 要求美国全面澄清监听一事

美国“棱镜”项目曝光之初，多个欧洲国家已然表达忧虑，而《明镜》周刊最新爆料让欧洲人大呼“可憎”。

欧洲议会议长、德国人马丁·舒尔策认定，如果报道属实，那么这件事将“严重冲击”欧盟和美国之间的关系。他在向媒体发送的一封电子邮件声明中说：“代表欧洲议会，我要求美国政府迅速就这些指认提供全面澄清和更多信息。”

卢森堡外交大臣让·阿塞尔博

恩说，如果报道属实，那么这件事“可憎”。

“美国最好是去管好它的情报部门而不是监视盟友，”阿塞尔博恩告诉《明镜》记者，“我们必须从(美方)最高层得到保证，立即停止这种活动。”

最新爆料想来会让美国总统贝拉克·奥巴马更加尴尬。他6月19日访问德国时就美方监视项目解释说，项目不针对欧洲盟友公民，其目的是“拯救生命”。

最新进展

拜登出面 劝厄拒绝避难请求

斯诺登不断爆料，而他本人据信困在俄罗斯机场多日，不知向何处逃难。

为了“追堵”斯诺登的避难去路，白宫点将副总统拜登与厄瓜多尔方面交涉。只是，这一次没有贸易威胁，而是“礼貌地”打去电话。

厄瓜多尔总统拉斐尔·科雷亚·德尔加多29日证实，美国副总统拜登当天主动给他打去电话，“非常礼貌地提出美方要求”，建议厄方拒绝斯诺登的避难请求。

科雷亚在每周电视讲话中说，他在电话中赞扬拜登的“礼貌”方式，不像美国国会一些“小鬼”以贸易威胁厄方。

美国参议院外交关系委员会主席罗伯特·梅嫩德斯几天前警告，厄

方如果为斯诺登提供政治避难，“将严重危及”美国予以厄方的贸易最惠国待遇。

就拜登“礼貌”请求，科雷亚模糊答复。他说，只有斯诺登抵达厄瓜多尔本土或使馆，厄方才启动政治避难申请程序，同时，厄方会“首先寻求美方态度”。科雷亚还打起太极，说斯诺登可能的去向“眼下掌握在俄罗斯当局手中”。

科雷亚当天表态软中带硬，再次批评美国就引渡事务“显然实施双重标准”。

“如果美国正追捕某个人，其他国家就不得不交人，”他说，“可是，不少我们司法系统的逃亡人员(正在美国)……他们(美国人)没有交还。”

不满阿桑奇 厄冷落斯诺登请求

由于厄瓜多尔政府与维基解密创始人朱利安·阿桑奇关系趋紧，美国监控计划曝光者爱德华·斯诺登赴拉美避难的计划遇阻。

据28日公开的外交文件显示，因担心阿桑奇篡夺厄瓜多尔政府的

功劳，厄瓜多尔总统拉斐尔·科雷亚停止了帮助斯诺登离开俄罗斯的努力。早些时候，一位厄瓜多尔高级外交官告诉《卫报》，政府内部有一部分人认为阿桑奇哗众取宠，感到恼怒。

综合新华社消息



萨拉·哈里森

阿桑奇前女友 移情斯诺登？

斯诺登解密“棱镜”，阿桑奇创办“维基解密”。他们都是披露政府丑闻的“泄密者”，都亡命天涯。有趣的是，他们背后出现同一位英国女人——现年31岁的莎拉·哈里森，阿桑奇的前女友、“维基解密”的发言人。分析人士推测，莎拉在两年前结束了与“泄密者”阿桑奇之间的恋情之后，如今或许已经移情爱上了另一位“泄密者”——目前在全球家喻户晓的斯诺登，所以才会如此不遗余力为斯诺登“保驾护航”！

伦敦富家女 爱上“维基解密”创始人

莎拉·哈里森出生于一个英国一个富有的中产家庭，性格温和富有教养。她的父亲伊恩·哈里森称，莎拉从小品学兼优。她毕业于一所贵族学校，之后又进入伦敦大学攻读国际关系专业。大学期间，莎拉经常利用假期在全球旅行，并立志做一名记者。伊恩说：“她希望世界变得更美好，最看重言论自由权。”

大学毕业后，莎拉并未如愿以偿地当上一名记者。2009年，莎拉成为伦敦一家为记者提供资料服务的新闻调查中心的实习生。

一年后，莎拉成为一名初级研究员，并参与到为伊拉克战争的报道搜集材料的团队中——而这些材料的提供者，正是当时初到伦敦的“维基解密”创始人阿桑奇。在共同的工作期间，莎拉对谈笑风生、充满男性魅力的阿桑奇产生了好感；而阿桑奇也被漂亮聪明的莎拉深深吸引，很快两人就坠入爱河。

为阿桑奇洗袜子 曾助其保释获庇护

2010年，莎拉正式加入“维基解密”，迅速成为阿桑奇的得力助手。据透露，莎拉不仅负责大量“维基解密”网站工作上的事务，充当“维基解密”的发言人，而且还要处理男友阿桑奇生活上的几乎所有琐事——帮他打理各种内务，甚至每天为他洗袜子！据披露，两人的恋情几乎快到了谈婚论嫁的地步。

然而好景不长。2010年12月，国际刑警突然以强奸和性骚扰罪名对阿桑奇发起了全球通缉，数天后阿桑奇被迫向伦敦警方自首，并遭到逮捕。随着阿桑奇的被捕，他与莎拉的恋情也宣告结束。

但令人感动的是，尽管两人已经分手，但莎拉对阿桑奇仍倾力相助——在莎拉的辛苦帮助和周旋之下，经过一系列波折之后，阿桑奇最终获得保释，并于2012年8月获得厄瓜多尔政治避难，住进了厄瓜多尔驻英国伦敦大使馆。

移情爱上斯诺登？ 全程护送他大逃亡

让人意外的是，与阿桑奇之间的恋情结束近2年之后，莎拉或许已经移情爱上另一位“泄密者”——目前在全球家喻户晓的斯诺登！据“维基解密”披露，斯诺登离开中国香港前往莫斯科机场期间，全程陪同他的正是莎拉；此后，一直陪斯诺登滞留在机场转机区、每天照顾他日常生活的人——依旧是莎拉！

不仅如此，斯诺登未来的命运，很可能就掌握在莎拉手中！莎拉此前曾为阿桑奇申请厄瓜多尔政治避难，因此积累了丰富的经验，斯诺登未来的道路是否平安，就必须看莎拉的法律能力是否过硬。

分析人士推测，莎拉或许正是因为移情爱上斯诺登，所以才会如此不遗余力为其“保驾护航”。不过，这令她的家人担心不已。日前，莎拉的父亲接受采访时说：“我们现在都不知道莎拉的消息，都是从报纸上知道。我们很担心。”

综合消息